

# 乡村建设行动,让乡村更美更宜居

新华社记者 胡璐 杨静 周楠

立秋刚过,雨后的清晨有些凉意。早饭后,杨建坤开始了每天的日常——给家里的厕所做保洁,提水、拖地、擦水箱……

今年42岁的杨建坤家在云南省安宁市草铺街道柳树村,去年当地提出开展“厕所革命”后,他第一时间就报名参加改厕项目。

“以前是简易旱厕,夏天蚊子多,雨天污水横流,家里总有一股味。”他说。

在技术人员的指导下,他家已建成了一座有地板砖、冲水蹲坑的卫生厕所。改厕花了4000多元,村里补贴了2400元。“主要是干净卫生,也没了臭味。”杨建坤说。

小厕所,大民生。厕所革命,是乡村建设行动的重要举措之一,近年来在各地持续推进。

这些年,我国加快推进村庄基础设施建设和公共服务改善,取得显著成效,但城乡差距依然明显。“十四五”规

划和2035年远景目标纲要提出,实施乡村建设行动。乡村建设,摆在社会主义现代化建设的重要位置。

农业农村部规划设计研究院总工程师齐飞说:“实施乡村建设行动最重要的原因,是想加快补齐农村长期以来在基础设施、公共服务、人居环境等方面短板,从而改变乡村面貌、改善农民生活环境,也为农村乃至全国经济发展奠定基础。”

全国各地都在积极推进乡村建设行动,尤其是以农田水利项目建设工作为抓手,共建设农田灌溉项目26个,项目完成后可有效解决4万余亩农田

的灌溉问题,有效推动发展高效农业,助力乡村振兴。

记者从国家林草局了解到,到2025年,我国乡村自然生态将得到全面保护,乡村绿化美化程度将明显提高,村庄绿化覆盖率将稳定在32%以上,将建成2万个森林乡村和一大批地方森林乡村。

“可以想见,未来我们的乡村会更美更宜居,会有越来越多的人才、资金流动到农村发展。”国务院参事、中国林科院首席专家杨忠岐说。

(新华社北京8月13日电)



## 重庆28个区县出现暴雨 当地启动防汛Ⅲ级应急响应

记者从重庆市防汛抗旱指挥部获悉,12日夜间起重庆市迎来新一轮强降雨天气,28个区县出现暴雨,当地已启动防汛Ⅲ级应急响应。

据重庆市水文监测总站监测,12日8时至13日8时,重庆大足、永川、璧山等28个区县出现暴雨,其中北碚、渝北、合川等11个区县出现大暴雨,最大日降雨量达150.5毫米。受强降雨影响,重庆52条中小河流出现涨水过程。其中,梁平七间河荫平站、涪陵油江河增福站达到超警戒水位,彭水区阳河棣棠站、忠县甘井河三汇站出现超保证水位洪水。

12日深夜,忠县三汇镇遭受强降

雨袭击,穿镇而过的甘井河水位在7小时内上涨超过5米,镇上部分沿河低洼地带被淹没。当地迅速启动防汛应急预案,紧急疏通泄洪渠道,同时组织党员干部到各沿河社区和地灾监测点值守,连夜转移群众13户25人到安全区域。

为应对区域性暴雨和过境洪水威胁,重庆市防汛抗旱指挥部紧急发布江河洪水、山洪灾害、渍涝灾害黄色预警,并启动防汛Ⅲ级应急响应。指挥部要求各区县部门密切关注水雨情变化,加强巡查值守防范中小河流洪水、山洪、地质灾害及城乡积涝,及时调集应急救援队伍和物资,坚决果断疏散转移受威胁区域民众。

① 8月13日,工作人员合力推动救援物资运输车辆。

当日,湖北省随州市随县政府发布通报,11日至12日,随县柳林镇发生极端降雨天气,已造成柳林镇8000余人受灾,21人死亡、4人失踪。目前,灾情损失还在进一步核实统计之中,救援抢险工作正在推进。

② 8月13日,杭州市民在暴雨中骑车通过积水路段。

近日,浙江杭州市迎来持续降雨天气。据杭州市气象局天气预报显示,降雨仍将持续4到5天时间。



(本栏文图均为新华社发)



## 川汇区纪委监委:“四个聚焦”扛稳疫情防控政治责任

本报讯(记者 孙妍 通讯员 党政)“川汇区位于市中心城区,常驻人口50余万人,面积狭小、人口密集,街道多、小区多、流动人员多。针对这一实际,我们启动疫情防控战时机制,讲政治、讲责任、保安全、保稳定,在周密组织、全员下沉的基础上,着力抓好‘四个聚焦’,取得了很好的效果。”8月13日,谈起纪委监委如何扛稳疫情防控政治责任,川汇区纪委副书记、监委副主任尹同寅说。

——聚焦运行不畅,解决“上热下凉”的问题。按照区疫情防控指挥部要求,川汇区纪委监委“疫”而动,快速反应,成立工作专班,设9个监督检查组、1个综合协调组,对辖区9个办事处实行“一对一”监督检查;对全区1099个疫情防控点和4个道路(含2个高速路口)卡口,进行全天候督导督查;每天编发一期督查情况简报;同时用抖音、微信、公众号向社会公开监督举报电话,24小时专人值班值守,第一时间通

报全区疫情防控情况。督促各职能部门、办事处、行政村(社区)制定措施,落实责任,形成程序闭合、责任闭环的工作机制。

高速卡口全天候对入境车辆、过往人员、特别是对中高风险地区来周人员逐一检查体温,查验行程码、健康码,对没有48小时内核酸检测报告的一律劝返。

——聚焦责任不清,解决属地管理、值班值守、物资保障和请销假问题。在疫情防控工作中,川汇区纪委监委实行属地管理、一岗双责,机关单位指定人员包村包点包社区,防控卡点全天候值班,无特殊情况工作人员一律不准请假,不准顶班替岗。区应急局、卫健委和办事处、包点单位负责疫情防控物资的领取、发放;药品、器械、防护服、饮用水、宣传资料保障充裕供应。8月3日,陈州办事处卫生服务中心一位副主任疫情面前不压力、不担当,离下班时间还有14分钟,拒绝为群众接种新冠疫苗,区纪委监委把调查了解到的这一情况及时通报给举报人,解除了这场误会。

——聚焦宣传氛围不浓,解决压力传导不到位、一线工作不主动、部分群众认识不足的问题。区纪委监委围绕目标导向、任务导向、问题导向集中发力,确保疫情防控户户知晓、人人配合,形成了联防联控、群防群控浓厚氛围。

督促各单位印发宣传彩页,在全区各防控卡点发放、张贴,组织党员干部志愿者入户宣传。截至8月10日15时,全区完成第一剂次接种257524人,完成率93.37%;第二剂次接种207217人,完成率76.62%;完成核酸采样34.9万人,核酸检测结果均为阴性,累计采集样本64490人。共出动消毒消杀人员840人次,投入消杀器械310台次,病媒生物消杀面积200万平方米,防疫消杀面积186万平方米。接听疫情防控监督电话65个,全部及时分类处置,其中督查落实18条,转交区疫情防控指挥部17条,电话解决疫情防控问题咨询30条。

川汇区纪委监委在疫情面前敢于扛稳疫情防控政治责任,及时启动疫情防控战时机制,帮助基层解决疫情防控中遇到的实际问题,他们讲政治、讲责任、保安全、保稳定的做法,受到基层群众的一致好评。

## 中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

(2021)第91号

下列机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准,换发《中华人民共和国保险许可证》。现予以公告。

机构名称:富德生命人寿保险股份有限公司周口中心支公司

机构编码:000061411600

金融许可证流水号:00055701

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务。

批准成立日期:2010年11月26日

住所:河南省周口市川汇区太昊路南侧四方药业厂区东侧周口华鼎仓储物流园1#仓库1-2层

电话:0394-6073888

邮编:466000

发证日期:2021年8月10日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮编:466000



新华热评

## 银行理财破旧立新,转得好才能走得远

新华社记者 李延霞

定,保本型产品逐步退出市场,净值型产品发行力度加大;监管制度渐次落地,为行业立规矩、定方向;从部分产品浮亏引发广泛关注,到如今对产品净值波动的习以为常,投资者逐步成熟理性。事实证明,银行理财仍是老百姓打理钱袋子的重要选择。

行百里者半九十。当前,银行理财产品转型过渡期仅剩数月,单从产品数量上看已经接近尾声,但要实现根本转变,更好地满足百姓投资需求,需要行业付出持之以恒的努力,打破老路的惯性和惰性,不畏走新路的艰难与风险,在敬畏规则中前行,在创新探索中发展,为行业赢得长远的未来。

(新华社北京8月13日电)

## 国家卫健委: 8月12日新增新冠肺炎确诊病例99例 其中本土病例47例

国家卫生健康委员会通报

8月12日0时至24时

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

新增确诊病例 99例 境外输入病例52例(河南17例,广东9例,云南9例,广西7例,上海5例,四川2例,辽宁1例,山东1例,陕西1例,山西1例,云南2例,浙江1例,福建1例,海南1例,青海1例,新疆1例,上海1例,江苏26例,河南14例,湖北4例,湖南2例,云南1例)

新增死亡病例 无

新增疑似病例 1例 为本土病例(在河南)

新增治愈出院病例 51例

解除医学观察的密切接触者 3716人

重症病例 较前一日增加2例

境外输入

现有确诊病例 733例 其中重症病例12例

现有疑似病例 2例

累计确诊病例 7809例

累计治愈出院病例 7076例

无死亡病例

截至8月12日24时

据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

现有确诊病例 1884例 其中重症病例 62例

累计治愈出院病例 87740例

累计死亡病例 4636例

累计报告确诊病例 94260例

现有疑似病例 3例

累计追踪到密切接触者 1141584人

尚在医学观察的密切接触者 48244人

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

新增无症状感染者 34例 境外输入29例 本土5例(湖北3例,河南2例)

当日转为确诊病例 33例 境外输入20例

当日解除医学观察 13例 均为境外输入

尚在医学观察无症状感染者 499例 境外输入391例

累计收到港澳台地区通报确诊病例 27908例

香港特别行政区 12025例 出院 11733例 死亡 212例

澳门特别行政区 63例 出院 57例

台湾地区 15820例 出院 13121例 死亡 817例

新华社发 秦迎 编制

## 遗失声明

一份丢失,1—3—1703的购房合同一份丢失,声明作废。

2021年8月14日

●苑咏梅购买的河南广翰置业有限公司开发的商水县金翰公馆1—3—2001(收据号:7145557),1—3—1903(收据号:7145554),1—3—2101(收据号:7145558),1—3—1901(收据号:7145556),1—3—1703(收据号:7145555),1—3—2201(收据号:7145550),1—3—1501(收据号:7145549)购房收据丢失,1—3—2001的房屋预告登记证明一份、购房合同一份,解除了一份丢失,声明作废。

2021年8月14日

## 公 告

受委托,我公司定于2021年8月21日10时在周口市世纪星酒店1403会议室拍卖周口市淮阳区羲皇大道北段淮阳主题森林公园(梅园)部分场地三年租赁权。请有意竞买者于即日起向我公司咨询详细情况,于2021年8月20日16时前交纳规定数额的竞买保证金,并持有有效证件到我公司办理竞买登记手续(以实际到账为准,不成

交者保证金3个工作日全额无息退还)。

展示时间:2021年8月19日—8月20日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:0394—8860000

0394—8998000

河南奥客信拍卖有限公司

2021年8月14日

## 声 明

各有关单位:

我公司在周口市莲花路北侧开发的馨莲茗苑项目,因公章使用混乱,给社会造成了极坏的影响,为规范公章的合法使用,即日起对外所有业务统一使用在安徽省六安市公安局备案的编号为:3415220100253的公章,编号为:3415220100251的财务专用章及编号为:3415220100252的法人私章。

同时,编号为:34152200004523的公司公章及同一编号的公司财务专用章及法人私章作废。

特此声明

安徽荣发房地产开发有限公司

2021年8月14日